



03.februar 2014.

Zbog sve učestalijih pojava da se na zvaničnim takmičenjima koja su u nadležnosti STSS dešavaju greške u načinu sprovođenja žrebanja, da se dešavaju i nesportske pojave u vidu pritiska na službene osobe u organizaciji žrebanja, u skladu sa odredbama Pravilnika o organizaciji takmičenja u STSS, odredbama Pravilnika o načinu žrebanja i odredbama Pravilnika o organizaciji takmičenja u STSS koja regulišu obaveze i dužnosti službenih lica na takmičenjima izdaju se:

***PREPORUKE***  
**O NAČINU ŽREBANJA NA TAKMIČENJIMA**

- 1- Vrhovni sudija** takmičenja je službena osoba na takmičenju koja je u skladu sa odredbama Pravilnika o organizaciji takmičenja odgovorna za organizaciju i sprovođenje žreba na takmičenju.
- 2- Vrhovni sudija**, obavezan je da od domaćina (organizatora) takmičenja zatraži da se obezbedi adekvatna prostorija u kojoj bi organizovao žrebanje. (koju je organizator obavezan da obezbedi u skladu sa uslovima konkursa za organizaciju takmičenja).

**3- Ko prisustvuje žrebanju:**

Pored Vrhovnog sudije, žrebanju obavezno prisustvuje i Delegat TK (u koliko je delegiran) koji pomaže Vrhovnom sudiji u sprovođenju žreba.

Žrebanju mogu prisustvovati i svi zainteresovani zvanični predstavnici klubova (igrača) koji su pre početka takmičenja Vrhovnom sudiji najavljeni kao treneri ekipe ili savetodavci i koji su pokazali zvaničnu trenersku legitimaciju.

Sva lica koja prisustvuju žrebanju kao posmatrači mogu (obavezni) sedeti na pristojnoj udaljenosti od zvaničnih službenih lica koja organizuju i sprovode žrebanje.

Sva lica koja prisustvuju žrebanju ni pod kojim uslovima nemogu uticati na način žrebanja i rezultate žrebanja.

Žrebanju nemogu prisustvovati roditelji igrača, sami igrači ili saigrači kao ni sva druga lica koja nisu navedena u zvanične predstavnike.

Službena lica na takmičenju (Vrhovni sudija, Delegat) mogu uključiti u sprovođenju žreba selektore ili trenere reprezentacija u koliko su prisutni na takmičenju.

**4- Način žrebanja:**

Službena lica na takmičenju, nakon održanih kvalifikacionih takmičenja, dužna su da žreb za nastavak takmičenja (glavne table) sprovedu u saglasnosti sa odredbama Pravilnika o načinu žrebanja (sa kojim su obavezni da se upoznaju pre takmičenja).

Kod sprovođenje žreba, Vrhovni sudija obavezan je da pripremi spisak igrača koji su se plasirali za dalje takmičenje (po plasmanu u grupama); obrazac glavne table; brojeve za žrebanje; zvaničnu Rang listu kategorije za koju se sprovodi žrebanje.

Vrhovni sudija ni pod kojim uslovima nesme odstupiti od načina i pravila žrebanja.

Odmah nakon obavljenog žrebanja, Vrhovni sudija je obavezan da rezultate žreba javno objavi odmah nakon sprovedenog žreba.

- 5- Rezultat žreba ni pod kojim uslovima se nemože menjati, izuzetno u koliko se naknadno utvrdi greška u plasmanu takmičara, ili u koliko se utvrdi da se u prvom kolu sastaju igrači iz istog kluba ili iz iste takmičarske grupe.
- 6- **Vrhovni sudija (i Delegat TK)**; obavezni su da nakon završenog takmičenja u svojim Izveštajima detaljno opišu i navedu imena svih lica koja su rementila način i tok žrebanja.
- 7- Sva lica koja svojim postupcima utiču i remete način žrebanja podležu merama Disciplinskog Pravilnika.
- 8- U koliko se nakon završenog takmičenja utvrdi da se Vrhovni sudija prilikom sprovođenja žreba nije pridržavao odredbi Pravilnika o organizaciji takmičenja u STSS i Pravilnika o načinu žrebanja podleže merama Disciplinskog Pravilnika.

Odgovoran za Preporuke  
Dušan Jovičić, predsednik TK STSS